Bundesbeschluss betreffend das Übereinkommen zur Gründung des Europäischen Büros für Funkangelegenheiten

vom 16. Dezember 1994

Die Bundesversammlung der Schweizerischen Eidgenossenschaft, gestützt auf Artikel 8 der Bundesverfassung, nach Einsicht in die Botschaft des Bundesrates vom 11. Mai 1994¹⁾, beschliesst:

Art. 1

¹ Das Übereinkommen vom 23. Juni 1993 zur Gründung des Europäischen Büros für Fernmeldeangelegenheiten wird genehmigt.

Art. 2

Dieser Beschluss untersteht dem fakultativen Staatsvertragsreferendum für den Beitritt zu einer internationalen Organisation (Art. 89 Abs. 3 Bst. b BV).

Ständerat, 16. Dezember 1994

Der Präsident: Küchler Der Sekretär: Lanz Nationalrat, 16, Dezember 1994

Der Präsident: Claude Frey Der Protokollführer: Duvillard

Datum der Veröffentlichung: 27. Dezember 1994²⁾ Ablauf der Referendumsfrist: 27. März 1995

6816

1142

² Der Bundesrat wird zur Ratifikation ermächtigt.

D BBI 1994 III 501

²⁾ BBI 1994 V 1142

Bundesbeschluss betreffend das Übereinkommen zur Gründung des Europäischen Büros für Funkangelegenheiten vom 16. Dezember 1994

In Bundesblatt

Dans Feuille fédérale

In Foglio federale

Jahr 1994

Année Anno

Band 5

Volume

Volume

Heft 52

Cahier

Numero

Geschäftsnummer

Numéro d'affaire

Numero dell'oggetto

Datum 27.12.1994

Date

Data

Seite 1142-1142

Page

Pagina

Ref. No 10 053 284

Das Dokument wurde durch das Schweizerische Bundesarchiv digitalisiert.

Le document a été digitalisé par les. Archives Fédérales Suisses.

Il documento è stato digitalizzato dell'Archivio federale svizzero.